

Riga. Mēra Park
Vatsone iela 2. dz. 2.
21 aprīlī 362.

Дорогая родная и безконечно близкая сердцу)
Елена Ильиновна!

С любвилии и глубокого благоговения, радости,
и сердечной признателности начинаю писать си стро-
ки. Простите меня за то что оспешил встидит у вас
зане так драгоценное время, которое Вы слишком мало
имеете и многое уделяете. Что бы оставит вас изложу
чуть линого письма.

Мой муж и я имели великую радость и счастье попасть
в некие Винкогде №^о Имени Музей Н.К.Р. в г. Риге, с 2 февраля
1932г. которое я и посыпало с великой радостью и до сего времени
пробудилось через полгода после поступления нашего в №^о, у
меня мужа проявляются настор лекие обмороки, или говорят
словами Членов выходят из строя, иногда дома, на службе, а иногда
и в №^о во время занятий. подобные явления в течение нашей
28 лет совместной жизни не замечены. В течение четырех
месяцев №^о явленіи эти принимали другие формы. Во время
такого выхода из строя не минуть или полминуты теряя
сознание физического плана, но в это время был в другом мире
очень ярко обстановку, другие существия, другие даже запахи
и звуки. говорил "Ну вот опять был совсем в другом далеком
мире".

"Что это значит, и почему другие этого не переживают?" За последние полгода явления эти участились иногда 2 и 3 раза в день, и он стал опасаться за свою физиологию, но к его всегда успокаивающей. Перед этими явлениями, и потом постоянно ощущал сердечную боль и писку, избегая людей, чтобы одиночество, но в такие присутствии тоже было легче. Поэтому его очень часто окружал приятный запах, (антикс) ощущал его везде, и в доме, на улице и на улице. Справившись с ним и др. ощущают ли они тонкий аромат, но живется всегда он ощущал только один. Иногда гуляя в лесу, останавливается, смотрит искр вспыхивающих цветов сквозь глаза, и искры они он также видит видят. Видю синтакс стал участвовать и дополнительные и вероятно разумом, и я, и почище получаетъ был опять подобное состояние скорее подобное к забору сада облокотился головой на участок на дороге, и видит с противоположной стороны сада, как он стоит у забора, простирает руки к самому себе, (раздвоение духа). Но все живется в синтаксе своего организма. Конечно все эти явления можно объяснить только таким "Учением Шекспир Этика"

Обращался к врачам, но для них такое состояние патологично. За последние годы так же наблюдал на боли и на перебоях в сердце, с прошлого года, при ходьбе самой тихой, живется боли в груди и задыхалась и боли от груди идут в руки. Все это он сам называет "это у меня грудная мольба". Израчали были сделаны рентгеновский снимок сердца 28 ноября №. 2. Наши сильное разрывное сердце на 12 сант. больше нормального. И 14 декабря №. 2. мой до-
весь

незабвенный муж, друг и Духом родной и близкий брат отдал тело и
 душу в Божий мир в возрасте 58 лет. Скажуось это так: Утром в
 этом день, чувствовал особенную приподнятоść духа, и радовался чо его
 состояние здоровья улучшилось, говоря "Бог даст буде все хорошо", уехал
 на службу, про занимался до 3-х си в конторе (Английской фирмой, где
 работал в течении 14 лет старшим прокурором), и сказал чо пойду
 к великому на воздух и через 15 минут вернулся обратно, это он делал
 ежедневно. Вышел из конторы еще бодрым (что подтверждено всеми со служб
 чи, чо он был в этот день особенно веселым и в хорошем расположении духа)
 и в первое почувствовал ощущение его обычное явление (выход) и неподолеку
 заснул его знакомые, он заснул скорее туда к ним, предварительно извинил
 ся за беспокойство, попросив стакан воды, говоря "закрутился голова и
 вороту пересыхло, и чувствую озноб, великого погибнуть то ходить
 стало". Не смыкая глаз склонил опустившись на стул, а дома почла за ся
 выпить воды, (это было все в течении 1-2х минут) и когда моментально
 вернулся то заспал его так: руки согнувшись, как на молитву
 у борца, глаза устремлены ввысь и при глубоком вдохании и вы
 дыхании говорил все время какие то слова не понятные ни
 на руску М... М... Внешнее было чо от молитв и видит
 перед собою какую то величественную картины, не смыкался
 слов и не принимая стакана воды, и она смотрела на него, и он
 сейчас же безвольно закрыл им же глаза и покатился сoffтула,
 Но великому зову отдал в Божий мир. Будет буде ему
 хорошо. Обстоятельства такие сложились, чо я как же
 на его самый близкий человек, узнал лишь ровно через 21 час
 т к некто не дал знать о случившемся. Оставши все так

должно было случиться! Ведь без боли боле головы человека не падают. Чем могу выразить не будущие человеческими словами, всего этого... будущего переживания, и невозможно послать этого письма теми телами Владимира. Родная Елена Ивановна такой удар, в пережитом в этой жизни впервые. Всеги мои сердечные благодарства Владимира, что он дал мне силу перенести это великое испытание. В началии Владимира Чехов, я герцога как в Владикаго Петровиче эту же вынужденную силу и благу для дальнейшего существования, разумеется сознания и движения вперед. Прощу и меня и рана сердца моего залечивает сознанием побежденою. Ведь и уход моего мужа Оскара Владимировича был тоже гибелью. Беру свою гибелью, из письма матери моего мужа Н.К. под заглавием "Светлого" к Н.Ф. Буценко.

А вместе с тем у меня, все что я изложила, есть всегда пронзение совести, может быть все это не должно было так случиться и я одна во всем этом виновата, что временами допускала моего мужа к аризгическому труду в доме и саду, зная что у него слабое сердце, и этим был ускорен его отход. Так же вопросы напоминают будущее, один за другим - почему ему нужно было уйти? Может ли было предотвратить? Как высоко он стоял духовно? И все его ощущения при жизни? Может ли он скоро восстановиться? Его слова "зажги фонарь дома в старом платье, когда я могу принести новое" и т.д.

Родная Елена Ивановна буду Вам безконечно признательна, если удастся мне какими-нибудь пожеланиями. Заранее с глубокой и сердечной благодарностью и искренним сердечным приветом Васи и родному Николаю Константиновичу. Ваша К.Ремнил.

Адрес мой Капитолина Александровна Ремнил. Рига Улица Г.-Г.-К. 2.

Riga. Mera Park

Будинку йдеїм Академії наук України.

Vatsena iela 2. dz. 2.
27 листопада 1937 р.

Безкоштовно дорогач, роднай та любими!

Елена Івановна!

Прямою оголошеною відповідь, як я погоджуєсь
Ваше дорожче, сердечне радостине та святочніше буде мені
писати, за якого разрекламуєте міні от всього серця со
своєю великою радостю, благородною поблагодарити
Вас. Всіх я оголошуєм через Васи.

Моя душа чує заліс симпатію до Вас, щоби викре-
зити Вас, мою чудовішою сердечну призначальність,
за те чутіть святині радості, які я перенесла, полу-
чила Васі чисте іскреннє, дуже ободряюче письмо.

Оно міє усе стопанське радості сми та бодрості духа
життя! да разве я способна передати Вам глибоке
всіхів сіроватки то, що, я перенесла в те святочне
мінунти, чутіть без конца, я вновь перепишила Ваші
живічні та святочні строчки. В них стопансько залі-
єше Васі радості, свята тепла чутітьства та ласки Вашії
членів! я, позволюю міні так сказати! свята та ласки, спа-
ружки душевної, близкої та родкої, та безкоштовної доброти та любові
сестри. Вам Вам паки сказати міні, обороги та обхвати мені
Вашими всіх Освяченішими Святими, как святому Яркаю

Сынца, на будущее спасло радостное и светло.

Все сказанные Вами, родной Елене Ильиничне я постараюсь помнить и применять во возможности к исполнению. И ужас постигший меня давно уже сменился сознательной радостью. Ведь бремя пугающей прелестей и Ваших свидетельных слов еще более укрепило меня, в той вере которая есть у меня. Я не чувствую себя более одинокой, хотя живу в своей квартире одна норма. Наоборот сознательно стремлюсь к дальнейшему обогащению, ведь так опасно быть одной и иметь ли ухаживаться в неведомом доме. Как хорошо.. сознавать и знать, что мы одни никогда не бываешь. Моя дорогой и незадавленный Оск. Вл. духовно всегда со мною и это я всегда держу чувствовала. Не меньше ли я ему моими постоянными мыслями о нем? Но, между этим всегда благие, чтобы быть в том прекрасном мире было всегда хорошо, и чтобы он стремился лишь вперед. У меня не проходит дня и даже часа, чтобы я не думала ли бывши о нем, но всегдаimmers радости, как бы дорогая моя Елена Ильинична напомнила мне, что ему сейчас хорошо и я в это время, и радуюсь и мало ему мысли благодарности, за то что Оск. Влад. оставил меня здесь в Латвии в благоприятных условиях.

Всегда также и с великой радостью учтредил я для к Вам. и от всего сердца благодарю и суворово великолепным счастьем и радостью созн

бани, какая Великая Созицественная Поморь была оказана
Вер. Бр. Наша община вместе, в свое время. Какая это Вер.
Наша радость, я не имею думали о такой великой помощи
весь ее нации незаслуженна, но сердце радуется, что мой
Оск. Благ. в момент перехода в Лучший Мир был принят
Своими Вер. Благ. Это есть чистое Всемирное радост.

Помоги Вер. Бр. и я также всегда густвуясь и зажи-
ваю и всегда глубоко признателен и эта помощь дает
меня ему и энергии для дальнейшей борьбы против
окружающих нас боли за все и всего этого яко
сейчас творится на нашей Бездной планете.

Сказанные в Вашем письме слова Вер. Бр.
"Успите ваш труд. Удастся в руках Отечества приблизить
еще больше к небесу".

С этих великих слов "Указания" начну свою к Вам
исповедь, будем она тема материального характера
Свешнук вырвавше Вас родной Елиса Ивановна в мои
помощники. Чись был в нашем Виленском Отечестве. Этим
32 года. Случаю не случайно, как я понимаю, так в 1934
2. 16 апреля в час нашего группового урока в Отечестве, мы
с мужем видели продавали кусочки земли в сосновом
парке близ города, занимали постройки и в течение 10 лет
мы приобрели, и сами вышили выработали план и
построили очень хороший домик в Восточном
стиле. Так мой дорогой О.И. был первый день занят на
стрибе, так построили дома я взяла села, и начиня

от плене до трубы на верху все работы шли под посюдами
моих избушечек. И так начали строить ГИИ в Гл.Бер.
и вспомнилось в дни 1 января 1935 г. в начале седмого месяца
дом был готов. Сколько мы испытали радости и болезней, ч
каждый уголок сознательно насыщен торжествами любви
и эмоциональности. А 14 декабря 1935 г. мой младший О.В. ушел
с артистического плана и я осталась в доме одна. В доме
2 этажа и 2 квартиры по 4 комнаты одну сдали а другую
на верху сами занимали. При доме есть скромный
садик со всевозможными фруктами деревьями включая виноград
и плющами кипарисами, ликарии, цвецов. и огород где овощей
Как все это прекрасно, что это все есть у меня. Во всем
этому я вину "Руку водящую" заслужил так нужно.
Эти были слова "Усильте свою труд". Я радуюсь что у
меня есть этот труд. Но члены ли он? Быть может
мы приходим здесь много т.к сказали в "Человек
Каждый велич на своем месте" и труд можно видеть,
чувствовать и радость бывает. Но этим трудом я мало
привык ведь позади голова сильна и общее блаженство
и гасит даже будущую нездешнюю беспечность ее он, со
зывавши ею не можем так трудиться как бы то
того. В нем мой труд состоял, для окружавших
он характерных трудных т.к он все мои артистические и
лические и я спрашивала, когда к вечеру многие губки
были установлены. Детали очень много работали в саду и
огороде, но все работали производству моим одна сама

были духовных работах проверяли книги "Мир и Оригени" А.С.Пушкин. Рок" и "Анна Фору" и это давало мне радость. После открытия музея имени А.С.Пушкина я представил вклад на себя цензуристов в музее по четырех галам, это давало мне также радость. Написала недавно реферат из книги Учения о Мире. и притащила его на вклад из цензоров. А теперь можно скоро выпустить трактат из Учения. "Учение"

На неких избранных Ричард Деклерк говорят такое, что в этом японском драматическом труде не члены и называются лишь Маргарой и "я хотел бы все выделить Маргарой" Но ведь труду органический так легко совместить с трудом духовным и в Учении сказано: "Сию приближася к Миру) Отмежевому требует познания труда земного, как ступени блаженства. Рабочий органически может всегда устремляться к Единому Святому и такое устремление даёт много силы. Как тут быть?

Не могу таксже не поблагодарить вами начальницу дорогую и робкую Елену Ильиновну моей великой и светлой радостию, которую лишил все здесь в Риге в начале высокого духовного Общества пережитыми и переживаемыми 10 и 11 октября, в день всех святых единоподобного Величайшего-Преображения-Духа, Святости и Культур труда Мира. Презентование дни 50 летия Культурной деятельности, нашего родного и всеми так же избранного духовного Бонуса и Населения начальника дорогое Николая Константиновича, от

только вынуждены оторвут и сидят, от сорной тревки берут по мотивам. И так от спрятки до падуба работают в саду по уходу за деревьями и кустарниками, а еще с октября начинается они же пекаря дома, т.к. в доме чистопарное отношение, и я не имею ни сварника и не приношу и в добавление нужна для моих огурцов от сметаны, йогурта и уксуса. Всем все эти непреклонные работники я приготовлю все сама без какой либо помощи. Труд очень здоровый и всегда на свежем воздухе дает мне много радости и бодрости. Но все-таки за весь этот годичный период | 52 года | я различие не работала так, и временно я сама себя чувствовала сердце, и ощущала усталость, но в смене труда или быстрых воззрений становилась легче. И в Чечни тоже мне сказали, что можно жить сами, делать сами. Так я и поступала, но и еще скажу, что я должна сама все работать. Редко это есть мое существование, мой птичник т.к. птицы или пекаря я не имею, Нельзя на выходе от дома носить свой труд. Птицам было и не знаю что они хотели, но я не могу на этом труд, но сама сознаю, что мало, этим трудом принести пользу Миру. Иногда даю им конфетки, что я иду по их ходатайству, мало им времени для духовной работы.

"Участие в делах Ульянова еще больше приближает к жизни" Кто знает этого "Указания" 13 Ульяновский труд как я понимаю, мало применили, хотя это, то меня учитывает. Я не владела латинским языком и поэтому знаю мало могу принести польза Ульяну, в 1936 и 1937 годах

беса сердца пронизу Его и Тво, как Его Великую Божию
всемилостивую и поклонную приютить и от некоих смири-
тии горения и светлая покояния на многие, многие
годы, да подвигает Великими Годами Твои в этой великой
священной и трудной борьбе.

И радость эта, это открытие именем Великое
Мировое значение музея имени Н. К. Рерих. В эти
великие и незабываемые дни Бхаратского Единения и
Великого Творчества Духа, мы все пережили великую
радость
и получили новые силы творчества и бодрости Духа, для
дальнейшего продвижения вперед.

Видно, что Свое все более и более побуждает Тому.
Я всегда считал радостью и праздником дни, в кои
мы бывали в Оде. Но теперь эта радость много увели-
чивается, с получением великих и божественных картий.
Великое счастье имеет возможеній, видеть эти живые
божественные картины Бородого Н. К. Всюду все поче-
мение Музея неизменно гармонично и блестяще
горит Священных Высоком. Какая Эта Красота!

Еще один болезненный вопрос. Я всегда очень
хотел привлекать к Тому, что происходит
сейчас в жизни, так от сюда близкой, и так далекой русской
Росии происходят темы по моему убеждению, великая
переформация Духа человеческого. Или же в едином
изолировано, там Дух в котором воспитывается Там
бес новое поколение? Как бы то ни было скорее

тогда проникнуть и посмотреть. Болажи ли ли тогда еще
бы этой жизнью? Я могу ли твердо верю, что да. Но когда
при жизни моего дорогого О.В. говорил, то он про себя всегда
говорил, как бы хотел попасть в Россию, но я не "попал бы"
и так это было.

Как этого падуме если вопросов, но не могу зло
употребления Всемилостивою и бесконечно добрыми, и очень
дорогими для меня откровениями. Ведь я знаю что Ты
родил мой Елену Ивановну, очень и очень обремененным не
посланными святыми и духовными трудами.

Ведь ничего мне было винить большее, и отнимет у Вас
много дорогое времени. Прочту великодушного Вашего
прощения, знаю Вашу безпрецедентную доброту и любовь

Если у Вас найдется и где меня когданибудь свободная
минутка, буду бесконечно рада и благодарна получив
от Вас Светлую весточку; как от старшей Ва-
ской бесконечно дорогой сестры

Мой Дух всем своим членам утверждает
и Вам еще раз с великой благодарностью за Ваше
ко мне откликнутое старшей Духовной Сестрой.

Спасибо за Вашу помощь

Сердечни с Вами всегда
Калифорния Ренкин.

Пусть будет мир на
Земле.

Riga. Vatsana iela 2. ds. 2

16 января 1940 г.

Сердце моей и родная
Елена Ивановна!

С великой радостью, от всего сердца благодарю
Вас за Ваше сердечное письмо, полное любви, радости света
и сердечного тепла. Всем сердцем прокур у Вас извинения, что
так долго за Вашую Вам же радость и при том самую
светлую, своеобразную не поблагодарила Вас. Чуть хорошо знаю, что
Вы так много много обременяете, еще много обременяете, со всех
канцов плакаете этими письмами. Но из последних Ваших писем
узнала, что писать птицы стало можно, и по русски тоже разрешено.

Изменение очень и очень часто переносится к Вам и душа всегда о
Вас и ежедневно утром и вечером помолится за Вас и дорогого Н. К.
Благодарю В... В... указавшего нам, путь и Св. руководителем в лице
Рас и Н. К.

Много радости и сии дадут только одно сожаление, что им
принесли к Великой Герардии Святой, В... В... М... и Вел. Герардия.
В моей Душе постоянно живет, великая любовь, преданность и
благодарность Вел. Вел. и к Вам родная Елена Ивановна.

Все Ваши любезно сказанные в письме про моего моего
чудесного О. В. меня очень тронуло и обрадовало. Руководитель
Но, всем сердцем радуется за него, одна моя жалованье, чтобы ему

было хорошо и что бы он помогал сыну своему. Брошило уже четыре
года и в таком склоняется со своим физическим одноклассником, или бывшем
братом изменил, что его совсем не замечают, да и нечего к тому времени.
Время и труд великие учителя, к тому труду еще духовный.

Вот на этих начальщиках ^{Он} понесли опять большую утрату, на него
дорогого Клементина Станиславовича не стало среди нас, он тоже молодой
и рано ушел в мир прекрасный. За него также надо радоваться, ведь он
также только страдал. Пускай ему будет хорошо.

Дорогая Елена Ивановна Вам лучше писали наши любими
Р.Я. и др. И.В. о молодых новых друзьях художниках Литийских и одной
молодой барышни которая читает не совсем естественным путем, т.е.
через одного из них говорят духи земного мира. Они пришли ко мне по
запросу моей одной ученицы тоже художницы которая теперь живет в Оде. (С
ней я отдельно занималась четыре года). Я охотно познакомила их с Р.Я.
Познакомились и переговорил с ними Р.Я. сказал что все они магиума
но они не признают себя таковыми, и изложили значение изучения Ученые
Маги Р.Я. разрешили мне с ними заниматься раз им два в неделю две
человека в присутствии др. И.В. как старшего руководителя и наблюдателя. Занч
малась им три недели, но седьмого горения им в них незамечено. За это
время Елена Витория книга Всехих писем где так много сказано о маги-
умах и магиумизме, автоматическом письме и наложен о заражении горю-
чим и погаными последствиях... говорил им и Р.Я. и мы с др. И.В. говорили им
также об опасности, но они говорили "с нашим старшим Святим, им и мы
всем сердцем отдали себя на служение Богу, и раз в нем Бог нам
надежно непротивно. И также во время занятий приводили им раз-
ные доводы, что на других дорогах одновременно чути невозможны". Нужно

каждому) имеют на земле, живого Человека, но не обитателей Бычного мира". И это не Христос и не Будда не или этим путем" и иных других примеров приводят. Самы по себе они очень личные и доброделательные люди, которых отрицают только в них самих, Исаакиям всем сердцем стремящимся погибнуть во всем где это возможно. Слушая их, хочется верить им, и они всем существом своим создают, что они последними еще не служение Богу, верят что они привели и будут служить Богу сердцем, говоря "Не все ли равно каким путем пришли и т.д. Занимаются на практике негативные спиритические скоба "Я хочу же они погибнуть из-за них". Учение Иисуса отвергнули "Чтобы получить знание" которого у них нет. А если наши связываются с несчастными или этих духах, или иначе приводят их посредствами молитвы и Креста, приводят слова Пр. "Еди съедине на земле, то будет связано и на небе". Это наши разрешения наших духовников и дающих им к нам, таких которые хотят сбываются, и мы им не можем, и таким путем в Астральном плане становиться личные приватизированных. Они все уверение в это верят. Главный из них художник. Аминь он по этому пути идет уже 4-5 лет. Видя их первое отрижение и пока не появляясь, они все подтверждают или отрицают, или с Ап.Ив. решения пока прекратились эти занятия. И чтобы Вы могли иметь об Ап... понятие, я взял у него архитектурную, которую послал Вам, и буду ждать Вашего морозного указания.

Вашу скоба "Те возможено, вытащить сеять добрые семена и всегда говоря не взамене собеседника" Это как видно и есть то же любовь и близкое сердцу на значение. И как я радуюсь, когда мне давали дана возможность пробудить кого-то в фиде. За годы моего предыдущего в любилом Отечестве на него дали капитана радости приводящих уже всеми гробами и все эксплуатации, погибли русских и тюри из них задержанных и погибших

Обо всем сказанном Вам я рада! Елена Ивановна вчера, а так и верю и не
минуты не занималась и раздражалась и сказала, "Можешь быть уверена и т.д"
Завтра! неужели все доведется и будем допущены до такого великого радости
Но как! Ведь нужно быть достойной, а Вам так много дали надежды
и крепкими духом. Сердечное спасибо Вам за эти ласковые слова.

Много я у вас занимала времени теми из Ученых, которых я считала очень
даже выдающимися и мало оставалось свободного времени. Но физический труд я не бояла
сама, а соединяла с Руководством и по Вашему Указанию проявляла сознательность
и не перегружала себя и поступала и чувствую себя хорошо. Да и без труда
да я и не могу жить, и он меня только укрепляет, физически.

Так же мне очень обрадовало Ваше доверие ко мне, парирование соуди-
вания пальмы! Идея из всех книг Ученых" Головина об этом с Рихардом и пока
знаю что этот труд сделан и посыпан для Вашего проектирования. Но если нужно
будет снова это я скажу это было.

Часы и свои физические перенесения, конечно руки и ноги, и
под коленами и в изнанке ложемени очень горят и болят, спать в проклад-
кой Капоте и при этом свободолежанием из под одеяла легкого, просыпаясь утром
всегда в поту, но утром все проходит. Чувство лица и шеи бывает иногда и
болода. Вероятно такое влияние Космического воздуха. Переезжаю каждое время.

Знаю что лихие письма неизг. т.е. пишу коротко, гипоти не обременяю
Вас дорогая и родная Елена Ивановна.

Сердечный радостный привет дорогому Николаю Константиновичу
Ильину! Вам всем спорудим весь светлого, горячо
любящий и всем передадим всегда преданную

Ваша Капитолина Ремини.

Будет лучше Миру хорошо!